

Добро пожаловать, дорогие друзья!

1 декабря коллектив Бухарского театра встретил артистов братской Киргизской ССР — коллектив Ошского областного узбекского музыкально-драматического театра, который приехал в наш город на гастроли впервые.

Вчера в помещении Бухарского музыкально-драматического театра гости дали свой первый концерт. Он прошел с большим успехом. Особенно тепло встретили зрители народных артистов Киргизской ССР Таджихон Хасанову и Розию Муминову. С большим мастерством они исполнили узбекские, таджикские, уйгурские, индийские песни и танцы.

Немалый успех коллективу Ошского театра принесло выступление участницы конкурса артистов эстрады Советского Союза Н. Расульджановой. Она хорошо исполнила уйгурские, узбекские, индийские и таджикские танцы.

Коллектив Ошского театра выступит с концертами в районах Бухарской области.

Добро пожаловать, дорогие друзья! Желаем больших творческих успехов вашему коллективу!

А. ДУЛАНОВ,

директор Бухарского узбекского госдрамтеатра.

Советская Бухара

г. БУХАРА

6

МЖ РСД